Внимание!    Запишись на онлайн занятия по шахматам! 
Шахматная школа предлагает онлайн услуги по освоению игры в шахматы индивидуально или в группе для взрослых и детей от 4 лет и старше. 
Для занятий необходим интернет, компьютер, ноутбук, планшет. Занятия проводятся по расписанию на платформе Zoom или по Skype. Вместе с тренером вы выполняете задания, играете в шахматы, разбираете партии.
«Секреты шахматного королевства»  
(группа до 10 человек, 2 занятия в неделю по 30 мин.)

Группы формируются на протяжении всего года, исходя из возраста шахматистов и уровня подготовки. Занятия по расписанию.
Групповые занятия для начинающих с нуля, для имеющих начальные знания.

Услуга направлена на ознакомление с основными принципами и навыками игры в шахматы; на закрепление ранее приобретенных знаний, на расширение арсенала технико-тактических навыков и приемов.
Интенсивность и содержание услуги подбирается в зависимости от общей подготовки группы и возрастных особенностей.  
Результатом занятий станет формирование первоначальных знаний, умений и навыков шахматной игры, получение новых знаний и практических навыков.
«Дебют»  
(индивидуальные 1 чел., курс состоит из 10 занятий по 30 минут) 
Запись на индивидуальные занятия ведется на протяжении всего года. 

Индивидуальные занятия для начинающих. 
Услуга направлена на ознакомление  с основными принципами и навыками игры в шахматы с учётом  индивидуальных особенностей и способностей детей и взрослых. 
Результатом занятий станет формирование первоначальных знаний, умений и навыков шахматной игры.

«Шахматные лабиринты» 
(индивидуальные 1 чел., курс состоит из 10 занятий по 30 минут, общее количество часов за курс составляет 5 часов) 
Запись на индивидуальные занятия ведется на протяжении всего года.
Для шахматистов, имеющих рейтинг не менее 1200 пунктов,  с учётом  индивидуальных особенностей, способностей  и уровня подготовки. 
Услуга направлена на закрепление ранее приобретенных знаний, на расширение арсенала технико-тактических навыков и приемов, выполнение разрядных норм в процессе участия в турнирах всех видов. 
Результатом занятий станет приобретение углубленных знаний, умений и навыков шахматной игры, подготовка к участию в турнирах, повышение рейтинга и спортивной квалификации шахматиста.

«Тет-а-тет»
(индивидуальное, 1чел., 1 занятие 30 мин.) 
Запись на индивидуальные занятия ведется на протяжении всего года.
Для шахматистов различного уровня подготовки. 
Услуга направлена на приобретение соревновательного опыта  путем индивидуального тематического разыгрывания партий с тренером, с последующим разбором партии. 
Результатом предоставления данной услуги станет расширение и закрепление приобретенных знаний, умений и навыков шахматной игры, подготовка к участию в турнирах, разбор и анализ сыгранных партий.

«Экскурсия 64-D»  
(групповое до 20 человек, 1 посещение 30 минут, по утвержденным годовым планам лекций и сеансов одновременной игры)
Онлайн услуга предоставляется для шахматистов различного уровня, направлена на приобретение соревновательного опыта в шахматной игре с помощью сеансов одновременной игры с более сильными соперниками, расширение теоретических знаний с помощью онлайн лекций, анализа и разбора иллюстративных партий. 

Результатом предоставления данной услуги станет расширение и закрепление приобретенных знаний, умений и навыков шахматной игры, подготовка к участию в турнирах.

